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Atividade 10 — Estratégias com Opgoes

1) As opc¢Bes de compra de uma acdo estdo disponiveis com trés precos de exercicios - $15, $17,50 e $20 — e
vencimento em trés meses. Seus precos sdo $4, $2 e $0,50, respectivamente. Demonstre como as op¢des podem ser
usadas para desenvolver um spread borboleta.

Faga uma tabela mostrando a variagdo do lucro com o prego da agdo num spread borboleta.

2) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢des da Super Tele PN estard aproximadamente em $2,40. O investidor
deseja investir $400. Monte a operag3o.

= STELB46: E=2,20 e p=0,21
= STELB48: E=2,40 e p=0,11
= STELB50: E=2,60 e p=0,05

a) Qual o ganho maximo do investidor? Qual a perda maxima do investidor? Entre quais valores da acdo o
investidor tera lucro na operagdo?

3) EmJan 09 um investidor acredita que as a¢cdes da Globo Cabo PN estardo a $2,40 ou acima no vencimento das opc¢des
(fev09).

= PLIMB51:E=2,20e p=0,23
=  PLIMB52: E=2,40ep=0,12
= Resultados possiveis: 2,00, 2,20, 2,40 e 2,60

Qual o resultado em cada possibilidade de prego, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagao?

4) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢des da Globo Cabo PN estardo a $2,20 ou abaixo no vencimento das
opgdes (fev09).

=  PLIMB51:E=2,20 e p=0,23
= PLIMB52: E=2,40e p=0,12
= Resultados possiveis: 2,00, 2,20, 2,40 e 2,60

Qual o resultado em cada possibilidade de preco, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagao?

5) EmJan 09 um investidor acredita que as a¢des da Globo Cabo PN estardo a $2,60 ou acima no vencimento das opg¢des
(fev09).

=  PLIMB52:E=2,40ep=0,12
= PLIMB53: E=2,60e p=0,06
=  QOinvestidor possui para investir: $6.000. Resultados possiveis: 2,20, 2,40, 2,60 e 2,80

Qual o resultado em cada possibilidade de prego, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagao?
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6) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢bes da Globo Cabo PN estardo a $2,20 ou abaixo no vencimento das
opgdes (fev09).

=  PLIMB51:E=2,20ep=0,23
= PLIMB52: E=2,40ep=0,12
= Qinvestidor quer operar: 100.000 opg¢Ges de cada série. Resultados possiveis: 2,00, 2,20, 2,40 e 2,60

Qual o resultado em cada possibilidade de prego, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagdo?

7) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢des da Super Tele PN estardo em torno de $48,00 no vencimento das
opgdes (fev09).

= STELB46: E=46 e p=3,28
= STELB48: E=48 e p=2,17
= STELB50: E=50 e p=1,30
= Resultados possiveis: 46, 48 e 50

Qual o resultado em cada possibilidade de prego, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagdo?

8) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢des da Super Tele PN estardo em torno de $46,00 no vencimento das
opgoes (fev09).

= STELB44: E=44 e p=4,70
= STELB46: E=46 e p=3,28
= STELB48: E=48 e p=2,17
= QOinvestidor possui para investir: $3.100. Resultados possiveis: 44, 46 e 48

Qual o resultado em cada possibilidade de prego, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagao?

9) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢des da Super Tele PN estard entre $46,00 e $48,00 no vencimento das
opgoes (fev09).

= STELB44: E=44 e p=4,70
= STELB46: E=46 e p=3,28
= STELB48: E=48 e p=2,17
= STELB50: E=50 e p=1,30
= Resultados possiveis $: 42, 44, 46, 48, 50 e 52.

Qual o resultado em cada possibilidade de preco, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagao?
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10) Em Jan 09 um investidor acredita que as a¢des da Super Tele PN estara entre $48,00 e $50,00 no vencimento das
opgdes (fev09).

= STELB46: E=46 e p=3,28
= STELB48: E=48 e p=2,17
= STELB50: E=50 e p=1,30
= STELB52: E=52 e p=0,65
= QOinvestidor possui para investir: $9.200. Resultados possiveis $: 44, 46, 48, 50, 52 e 54.

Qual o resultado em cada possibilidade de prego, qual a rentabilidade possivel com a estratégia e monte o grafico que
simboliza a operagdo?
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